

浑南快速路南京街节点立交桥 年底前具备通车条件

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 浑南大道快速路横跨南京南街的节点立交桥桥梁昨日成功合龙，开始桥面工程施工，预计今年年底具备通车条件。

昨日，随着最后一片现浇混凝土箱梁浇筑完成，沈阳浑南大道快速路重要节点工程之一的南京街节点立交桥工程合龙。沈阳市城乡建设局相关负责人介绍，南京街节点立交桥工程位于沈阳市浑南西路与南京南街交叉口，为东西走向，全长688米，桥上设计为双向6车道，地面道路为双向8车道。

中铁上海局北方公司项目书



随着最后一片现浇混凝土箱梁浇筑完成，沈阳浑南大道快速路南京街节点立交桥桥梁工程合龙，开始进入桥面系统工程施工。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 查金辉 摄

记刘宇称，桥梁主体施工完成后，下一步将进入桥面混凝土浇筑、防撞墙安装以及沥青混凝土摊铺、伸缩缝安装等桥面系统施工。为了保证冬期施工的质量，施工单位将在桥面系统施工中采用东一环快速路在寒冬铺桥面沥青的成熟经验，“使用SMC常温改性沥青筑路技术，哪怕气温低至-20℃，仍可进行施工。”

此外，在今年冬季，进行桥梁伸缩缝安装及防撞墙混凝土浇筑等施工中，将采用搭设暖棚保温及安装热风幕等措施，在保证安全与质量的同时，尽快完成桥面系统附属设施的施工，计划今年年底具备通车条件。

浑南大道快速路工程主线由高架桥及隧道、地面道路组成，西起胜利大街以西440米处，东至文汇街以东280米处，全长约10.7公里。

截至目前，浑南大道快速路工程隧道段正在进行土方开挖、主体结构施工；高架桥段正在进行承台、墩台、钢梁架设等施工。计划今年底前可完成隧道主体结构及主线桥梁主体结构施工，预计明年底全线建成通车。届时，浑南大道、长青街、胜利大街快速路将共同组成南部复合快速路网体系，使市民出行更加顺畅、便利。

**食品安全考核不合格
政府有关负责人将被约谈**

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经森报道 对考核结果不合格的市政府有关负责人，将按有关规定进行约谈。

近日我省印发食品安全工作评议考核方案，出现四种情况视为年度考核不合格。

据省市场监管局消息，为了进一步督促各市政府落实食品安全属地管理责任，保障公众身体健康和生命安全。日前，省政府食安委印发《2019年辽宁省食品安全工作评议考核方案》（以下简称《方案》），明确考核内容及考核结果处理方法。

《方案》共38项考核指标，总分100分，通过自查评分、部门评审、综合评议等三个步骤实施。按照《方案》，发生以下四种情形之一的，本年度考核不合格：对发生在本行政区域内的食品安全事故，未及时组织协调有关部门开展有效处置，造成严重不良影响或者重大损失的；对本行政区域内涉及多环节的区域性食品安全问题，未及时组织整治，造成严重不良影响或者重大损失的；市人民政府或其相关部门隐瞒、谎报、缓报食品安全事故的；本行政区域内发生特别重大食品安全事故，或者连续发生重大食品安全事故的。

《方案》规定，食品安全工作评议考核结果由省政府食安委通报各市政府，同时抄送省委组织部和各市党委。对考核结果优秀的市政府，由省政府食安委予以通报表扬；对考核结果不合格的市政府有关负责人，将按有关规定进行约谈。对于考核工作中出现弄虚作假的地区，将予以通报批评；情节严重的，将依法依规依法追究相关人员责任。

探访“选飞”初检火爆现场 招5人 参检500人 “出局者”多为视力不合格、体重不标准

“老师，我可以减肥……”一位来自鞍山的考生被发现体重超重，没有通过招飞初检，考生非常遗憾。体检的老师说，体检标准有着严谨的科学依据，丝毫不容放宽。

10月26日—27日，南昌航空大学、北京航空航天大学、中国民航大学相继在沈阳组织进行2020年度飞行技术专业招生的初检。10月26日，本报记者实地探访了“招飞”初检现场。

计划招5人 前来初检人数逾500人

10月26日一大早，沈阳高登酒店——南昌航空大学的招飞初检现场，已“人山人海”。考生来自辽宁省内鞍山、锦州、沈阳等地。

考生以及考生家长在接受辽沈晚报、聊沈客户端记者采访时，表达了对飞行员的不同理解。一位来自锦州的考生是跟随同学一起来的，家长没有陪伴到场。依据该考生登记表，这名学生的父亲为部队转业干部，母亲为海军现役某部队干部。这位考生表示，从小到大都非常喜欢飞行员这个职业，多年有着蓝天梦，父母也很支持他的选择。除了参加南昌航空大学的招飞初检之外，还会参加几家单位的初检。

家长们考虑得比较现实，一位陪孩

子参检的家长表示，在尊重孩子意愿的前提下，也认为这个行业有较好的就业前景。

南昌航空大学飞行技术专业招飞初检负责人蒋天合回应本报采访时表示，该校在辽宁的招飞呈现逐年受欢迎的趋势，2020年在辽招飞计划为5人，10月26日现场前来参加初检的人数已超过500人，火爆程度超出预料。

“咬手指头”等“孤僻习惯动作”受特别询问

整个初检大厅被划分为两个区域，一个区域的老师接收学生提供的视力检查结果，同时考察考生是否斜视、色盲、色弱，以及是否口吃。另一个区域的检查老师负责考察身高、体重、骨骼、关节情况，以及是否有纹身、疤痕、皮肤病等。

依据南昌航空大学2020年度飞行技术专业招生简章，考生的身体条件自荐标准，凡具有规定情况之一的，不能报考飞行技术专业。其中包括身高不足168厘米或者超过185厘米；单眼裸眼视力低于0.1(C字表)，斜视、色盲、色弱；体重超过或低于标准体重，标准体重在体质指数范围内(18.5—24)，体质指数=体重(公斤)/身高(米)的平方等。在南昌航空大学初检现场，考官首先目测学生身高、体重，有身高超高或

超低、体重过重或过轻嫌疑的考生会被挑选出来接受更加细致的检测。在考核现场，考生需要只着短裤接受检查，同时要求做出下蹲、跳跃、俯卧撑等运动动作，明显不符合要求的考生被当场告知，遭到淘汰。

记者注意到，部分考生的手指部位受到初检老师的特别询问，据现场检查老师介绍，“咬手指头被视为孤僻倾向的习惯性动作”，如果被确定性格孤僻，初检也将不予通过。

“出局”者 多为视力问题和体重不标准

在初检现场，辽沈晚报、聊沈客户端记者看到，前来参加的考生目测普遍超过175厘米，身材挺拔，相对高颜值。但在初检过程中，个别身形相对瘦小或者硕大的考生会被直接挑选出来，接受身高和体重方面更为细致的检测。

以身高175厘米的考生举例，依照《南昌航空大学招收飞行学生身高体重体质指数对应表》，体重处于56.7—73.5公斤期间可视为标准体重，不在此期间视为非标准体重。身高180厘米的考生，体重处于59.9—77.8公斤期间视为标准体重，不在此期间的视为非标准体重。在身体检查中，身上有疤痕、皮肤病问题的考生会被淘汰。

南昌航空大学招飞初检老师蒋天合介绍，除了上述限定条件外，南昌航空大学还严格对多种考生不接收。包括较重的砂眼或倒睫的考生；明显的“O”型或“X”型腿；颜面五官明显不对称；纹身；久治不愈的皮肤病，如头癣、湿疹、牛皮癣、慢性荨麻疹等；骨与关节疾病或畸形等情况。另外，对晕车、晕船或腋臭(严重者)；慢性胃肠道疾病；肝炎或肝脾肿大，HbsAg阳性；肾炎、血尿或蛋白尿；胆囊、泌尿系统结石；有传染病史、精神病家族史或癫痫病史；耳朵流过脓，听力差，经常耳鸣等情况等，也不能接收，这些复杂检测需在复检阶段来检测。

此外，考生还必须参加民航局组织的飞行员心理选拔及综合素质测试，以确定其心理品质是否满足飞行职业需求。

学习成绩方面，考生在登记表上填写了预估分。依据规定，高考成绩须达到本省高考总分60%以上(不享受任何政策加分照顾)，英语单科成绩不低于90分，控制线上考生按计划从高到低择优录取。

仅就10月26日初检当日而言，超过80%的考生通过检测，进入下一轮复检，当日出局者的问题主要集中在视力不符合要求、超重(个别考生体重太轻)、有的考生有纹身等情况。

辽沈晚报、聊沈客户端主任记者 经森

今日风雨交加 明日气温下滑

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 随着冬天脚步的逐渐临近，冷暖空气交锋将越来越频繁，今日冷空气携风带雨抵达沈阳。

预计今天早上7时至下午4时，沈阳地区自西向东将出现降水天气，断断续续，时下时停，降水过程中可能伴有

弱雷电，平均雨量为小雨量级，康平、法库、新民为小到中雨量级，同时伴有5到6级大风，阵风7级。

市区降水开始时间为今日9时前后，主要降水时段为今日10时至13时；今日16时至23时沈阳市区北部、康平、法库多云有分散性阵雨。风雨交加，体感较冷，

大家外出要携带雨具并注意防风保暖。降雨撞上了工作日，也会给路况带来一定的影响，大家提前安排出行。

雨后气温回落，明日早晨的气温将只有0℃左右，白天最高气温在12℃。周三、周四晴好天气回归，并且随着冷空气逐步撤离，气温也会缓慢回升。周

三最高温将达到20℃左右，最低温6℃。周四最高温17℃，最低温0℃。周五，冷空气再次发威，最高温降至12℃，最低温则来到零下。

最近气温起伏变化较大，提醒市民及时关注天气变化，根据气温变化增减衣物，以免感冒。

南航大兴至辽宁首个航班降落鞍山

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李毅报道 10月27日上午9时55分，南航CZ6114航班从北京大兴国际机场起飞，中午11时35分安全降落在辽宁鞍山腾鳌机场。

86名旅客和机组成员一起唱响《我和我的祖国》，机舱气氛温情

暖祥和。此次航行标志着北京至鞍山航线成功转场大兴国际机场。

“辽宁鞍山腾鳌机场因跑道维修，从今年7月1日到10月26日暂停运行，10月27日正式恢复运行。”南航北方分公司相关负责人表示，10月27日是冬春航季的第

一天，“南航北京至鞍山航线复航，成为南航首批13条航线之一正式转场大兴国际机场。”

上午9时55分，南航CZ6114航班载着86名旅客从北京大兴国际机场起飞，执行此次航班任务的是南航吉林分公司的机组。为

庆祝南航首批航班转场大兴机场，乘务组在客舱里插上小国旗，乘客们一登机就被浓浓的爱国情和祥和的气氛包围起来，乘务组还和旅客一起唱响《我和我的祖国》，机舱气氛温暖祥和。